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Váratlan fordulat a jósai
A gyilkos gazdálkodó felgyógyult a műtét 

után és ismét vizsgálati "fogságba kerül
Részletesen beszámoltunk an­

nakidején arról a halálos kimene­
telű szurkálásról, amely husvétkor 
történt Józsán.

Mulatozás közben Balázsi Lajos 
és Bordás Sándor józsai gazdálko­
dók összeszólalkoztak. A vita he­
vében Balázsi előkapta kését s az­
zal hasbaszurta Bordást, aki a sú­
lyos sérülésekbe belehalt. Balázsi 
Lajost a csendőr.ség letartóztatta 
s beszállították a debreceni ügyész­
ség fogházába, ahol vizsgálati fog­
ságba maradt.

. Néhány nappal később Balázsi 
> megbetegedett a fogházban úgy, 
; hogy ki kellett szállitsni a Horthy 
í közkórházba. Itt az orvosi vizsgá­
éi lat alapján megállapítást nyert, 
f hogy Balázsi Lajos gennyes vak- 
5 bélgyulladásban betegedett meg. 
éj A gyilkost a kórházban megope- 
$ ráiták, a műtét kitünően . sikerült 
■ s Balázsi néhány nap múlva már 
I el is távozik a kórházból.

Míg a gyilkos gazda betegen 
I feküdt, ügyével foglalkozott a vád­

tanács, amely elrendelte 
lábra helyezését.

szabad

Az ügyben tegnap azonban újabb 
fordulat történt. Vitéz dr. Tóth 
János vizsgálóbiró-helyettes ki­
ment Józsára, s az ügyben újabb 
helyszíni kihallgatásokat és szem­
lét tartott, amelynek az lett az 
eredménye, hogy Balázsi Lajost 
újból vizsgálati fogságba helyez­
ték, mert a kihallgatások folyamán 
igen terhelő vallomások hangzot­
tak el.

Ä mezőgazdasági 
bizottság üiéSt

A debreceni városi mezőgazda- 
sági bizottság április hó 18 án — 
délelelőtt fél 10 órakor a Város­
háza kistanácstermében közgyűlést 
tart, amelyen több fontos ügy ke­
rül letárgyalásra.

ÉHÍNSÉG BILBAOBAN
Bilbao lakossága sokat szenved 

az egyre fokozódó éhínség miatt. 
Tizenkét nap óta csak egyszer osz­
tottak ki élelmiszert a lakosság­
nak.

A város polgári kiürítése egyéb 
ként a leggyorsabb ütemben fo­
lyik. A baszk kormány tagjai és 
ezek családjai is elmenekültek 
már.
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Elfogtak lél üirágtoiwajs
Pohl Ferenc városi főkertcsz a 

napokban feljelentést tett a rend­
őrségen ismeretlen tettes ellen,akik 
a Kálvin-téri virágágyakból és a 
városi kertészetből lopkodják a 
tulipán és egyéb diszvirágok hagy­
máit. A rendőrség a legerélyesebb 
nyomozásba kezdett és figyelni 
kezdték a parkokat. Ennek meg is 
lett az eredménye, amennyiben teg­
nap este a rendőrnek sikerült tet- 
tenérni Návai Ambius téglavetői 
napszámost, amint fél tizenkét óra 
tájban a Csokonai szobor előtti 
parkból több tulipánhagymát ki­
húzott.

j Majdnem ugyanebben az időben 
l a városi kertészetben az egyik őr- 
• nek sikerült elfognia Kreizbacher 
; József Szotyori-telepi lakost, amint 
I a virágállományt akarta megdézs- 
f málni.

A kertész a tolvajt átadta a 
rendőrnek, aki bekísérte a kapi­
tányságra, ahol mindakét tolvajt 
őrizetbevették.

A rendőrség még fokozottabb 
figyelemmel fogja őrizni a parko­
kat és a törvény a legszigorúbb 
büntetéssel fogja sújtani az ilyen 
közvagyonrongál ókat.

Elítélték a részeg
Kozma Lajos kismarjai 28 éves 

napszámos szándékos emberölés 
bűntettének és rablás bűntettének 
kísérletével vádolva került ma 
délelőtt a törvényszék Tokay ta­
nácsa elé.

Az ügyészség azért emelt vádat 
ellene, mert a vádirat szerint Koz­
ma Lajos tavaly Karácsony első- 
napján éjjel bement özvegy Szé 
kely Károlyné lakásába s pénzt 
követelt az idős asszonytól, in ijd 
megragadva a gyenge nőt, az ágy- 
radobta és fojtogatta. Az idős 
asszony segélykiáltásaira segítsé­
gül rohant egyik alkalmazottja. 
Lisztes István, akivel dulakodni 
kezdett Kozma Lajos, majd mikor 
látta, hogy máskép nem boldo 
gul, előkapta a kését s több he-

rabídtámadél
Íjon beleszurta Lisztes István há­
tába. A feldühödött ember elől 
alig tudtak a mvgtámadottak elme­
nekülni.

A mai tárgyaláson a vádlott az­
zal védekezett, hogy egész délu­
tán ivott. Este azzal a céllal ment 
el Székely Károly néhoz, hogy 
pénzt kér kölcsön tőle,

Azt hangoztatta, hogy a lakás­
ba nem ment be, és özv. Székely­
nél nem bántolta Lisztessel még 
az udvaron találkozott, ott vere­
kedtek össze s ott is szúrta meg.

A sértettek eskü alatt vallották, 
hogy a vádlott a lakásba bement, 
s a szurkálás ott történt.

Több tanút hallgattak ki a tör 
véuyszéken,majd a perbeszédek u-

tán bűnösnek mondták ki Kozma | 
Lajost rablás bűntettének kisórle- f 
tőben, és könnyű, valamint súlyos j

testisértés vétségében s ezért egy 
évi börtönre Ítélték.

Az Ítélet nem jogerős.
SH&aSK&XttUffiK :-Cra*£''3»aS3SS

Ha megszűnik az esőzés;
igen jó termés lesz!

Az elmúlt héten az egyik ko­
moly mezőgazdasági szakember 
véleménye alapján foglalkoztunk 
az idei terméskilátásokkal. Tekin­
tettel arra, hogy a terméskilátá­
sok ma különösen fontosak, az 
elmúlt napok időjárása nyomán 
bekövetkezett változásokról a kö­
vetkezőkben számolunk be :

A helyzet nem sokat változott 
a múlt hót óta. Az időjárás e- 
gycs vidékeken kedvezővé vált. 
Ila most száraz, napsütéses, lan­
gyos időjárás következik, az el­
maradt munkálatokat meg lehet

kezdeni. A vegetációnak is ilyen 
időjárásra lesz most szüksége.

Á tavaszi esőzések csak a ve­
tésmunkálatok elmaradása miatt 
lehetnek károsak, különben inkább 
előnyösek,

A fold ugyanis sok vizet tarta­
lékol, ami az elkövetkező meleg 
hónapok szárazságát kifogja egyen­
líteni. Amennyiben tehát most 
száraz időjárás következik, a be­
vetett területeken a mai helyzet 
alapján minőségileg is jó és eset­
leg mennyiségileg is dús termés 
várható. Ä vetési kieséseket pedig 
remélhetően sikerül pótolni.

Az amerikai autóipari sztrájk 
még mindig tart, sőt egyes he­
lyeken most most már olyan ko­
moly helyzeteket teremt, hogy a 
hatóságoknak is közbe kell lép­
niük.

Detroitban például i rendőrség 
könny fakasztó bombákkal tudta 
csak kiüríteni az egyik üzemet, 
amelyet százötven sztrájkoló már 
hetek óta megszállva tartott,

Még súlyosabb a helyzet. Onta­
rio államban, ahol kormányválságot 
okozott a sztrájk.

Ontario munkaügyi minisztere

a sztrájk miatt
és Lazságiigyminisztere ugyanis 

j nem voltak megelégedve azokkal
!az intézkedésekkel, amelyeket a 

miniszterelnök a sztrájk és a 
sztrájkolok ügyében tett és ezért 

i beadták lemondásukat A két mi­
ll n észter lemondása valószínűleg 
i kormányválságot idéz elő s rövi- 

desen kiírják az uj választásokat.

Ma ismét hatszáz munkás tette 
s le a szerszámokat és csatlakozott 

a flynni sztrájkhoz. A kormány 
attól tart, hogy az üzemeket is 
megfogjak száílani.

z
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A béressel verette ag?on 
férjét a kíkapós asszony

Az angol parlament a koroná­
zási ünnepségek alkalmából rend­
kívüli parlamenti szünetet tart. A 
szünet minden valószínűség sze­
rint május 7-én kezdődik és má­
jus 25-én ér véget.

Kanadából érkező jelentés sze­
rint Hepburn, Ontario kanadai ál­
lam miniszterelnöke kijelentette, 
hogy kormánya lemond, ha a szö­
vetségi kormány nem nyújt elég 
támogatást a Lewis szakszerveze­
tek kommunista mozgalma elleni 
harc folytatására.

A görög lobogó alatt hajózó Le­
ona tehergőzös három nappal eze­
lőtt befutott Marseille kikötőjébe 
és 26.200 kilogramm robbantóa­
nyagot vett fedélzetre. A hajó e- 
zután felszedte horgonyát, hogy 
állítólag Mexikóba tartson, való­
színűleg azonban a vörös spanyol 
kikötők valamennyijének van 
szánva a nagymennyiségű robban­
tóanyag.

A Graf Zeppelin négy utassal 
elindult idei első délamerikai út­
jára. A léghajó utasai között van 
Brazília berlini kereskedelmi atta­
séjának hároméves kislánya és ti­
zenhároméves fia is.

Moszkvai jelentések szerint a 
könnyűipari népbiztosság több ve­
zető tisztviselőjét, köztük Obele- 
zumov fivéreket letartóztatták. Sú­
lyos visszaélésekkel vádolják őket. 
Azokat a híreket, amelyek szerint 
Üzbekisztanban lázadás tört ki, 
megerősítik.

A lengyel mérnökszövetség köz­
gyűlésén nagy többséggel felvet­
ték az alapszabályokba az árja pa­
ragrafust.

A Jour szóváteszi a szovjetorosz 
német közeledésről elterjedt cél- 
zatos híreszteléseket és azt Írja, 
hogy a francia közvéleménynek 
nem szabad megijedni ettől a fal- 
rafestett ördögtől amelynek festő­
je Moszkvában és bizonyos cseh 
körökben keresendő.

A toulousei Latecocre repülő- 
gépgyár 800 sztrájkoló munkása a 
rendőrséggel való megállapodás 
alapján elhagyta az üzemet.

*

Birkenlieadban Sir Samuel II o- 
are az admiralitás első lordja je­
lenlétében most bocsátották vízre 
az Ark Royalt, a brit hajóhad uj 
repülőgépanyahajóját. A hajó 260 
méter hosszú, vizkiszoritása 22 000 
tonna és 70 repülőgépet vihet ma­
gával.

«

Kreuzebra német faluban nagy 
tűz volt, amely a falunak mint­
egy felét elpusztította.

Az elmúlt év karácsony másod - 
napján borzalmas kegyetlenséggel 
elkövetett gyilkosságot fedeztek 
fel Pusztaszeren.

Festő Hegedűs Rezső jómódú 
gazdálkodót husánggal agyonverte 
Boros Vilmos 21 éves béres, aki 
hatszor sújtotta fejbe a szeren­
csétlen embert. Festő Hegedűs Re­
zső a szomszédból jött kocsijával 
az utón, amikor Boros felugrott a 
szekérre, levonszolta áldozatát az 
útra, ott agyonverte, majd vissza­
tette a kocsira és a lovak közé 
csapott. A lovak vitték a halott 
gazdát haza tanyájára s igy fedez­
ték fel a gyilkosságot.

Boros Vilmos elfogatásakor be­
ismerte azt a szörnyű bűncselek­
ményt, de ugyanakkor elmondotta 
hogy tettét az asszony felhajtásá­
ra követte el, mert Festőné meg­
akart szabadulni férjétől. Boros el­
mondotta azt is, hogy Festőné 
már többször próbálkozott azzal,

I Épület és bútorasztalos n>Cickákat

hogv férjét megölje. Egyszer Iliá­
sz in u mérges folyadékot, egyszer 
patkánymérget adott férjének, de 
as erős szervezetű ember kihevei­
te a mérgezést. . . ,

-V őrizetbevett Festőné mindent 
tagadott. Ennek ellenére az ügyész­
ség Boros ellen gyilkosság, 1 es- 
tőné ellen pedig gyilkosságra va­
ló felhajtás címén adott ki vádira­
tot. A szegedi törvényszék tegnap 
tárgyalta az ügyet. A tárgyalást 
nagy érdeklődés előzte meg, de 
rögtön az elején felállott az ügyész 
és azt indítványozta, hogy a nyil­
vánosságot zárják ki a tárgyalás­
ról, mert minden valószínűség sze­
rint a közerkölcsiséget sértik azok 
a kitételek, amelyek a perben sze­
replők egymáshoz való viszonyára 
vonatkoznak. A törvényszék zárt 
tárgyalást rendelt el és zárt ajtók 
mögött teljesen letárgyalta az ügyet, 
a perbeszédek elhangzottak, de az 
Ítélet kihirdetésére nem került sor.

Vai)gor Rotál
Kossuth-utca 7

sztalosmestcr szakszerűen 
készít, javít 1 Olcsó árak 1 

szám és Gambrinus átjáró.

Horvat diákok véres 
tüntetése

A zágrábi és ljuljanai egyete­
men az orvosi karok uj szabály­
zata miatt nagy az izgalom. Lltib- 
ljanában a diákok sztrájkba lep­
tek, mire az egyetemet további 
intézkedésig bezárták. Zágrábban 
a diákok mozgalmának politikai 

lege van. Délelőtt komoly ösz- 
szetüzések voltak a fasisztaellenes
—M—BHBffiBiBSik

diákok és horvát nemzeti diákcso- 
: portok között. Tiz diák többé-ke 
1 vésbé súlyosan megsebesült, most 
í kórházban ápolják őket. A diák- 
1 otthon előtt leszúrtak egy fasisz- 
' taellenes diákot. Kórházba szálli- 

tolták, ahol nemsokára meghalt. I A tettest még nem tudták kinyo- 
I mozni.

Hatszoros gyilkos az akasztófát)
Szófiában tegnap a börtön ud­

varán kivégezték Kirchvcng tob 
szűrös rablógyilkost. Kirchvenget 
ezelőtt 17 évvel négy gyilkosság 
elkövetése miatt életfogytig tartó 
fegyházra Ítélték

Nehány hónappal ezelőtt meg ke 
gyelmeztek neki, de mihelyt ki­
szabadult, újból bűnbe esett és 
két öregembert meggyilkolt. Ezút­
tal halálra ítélték.

Rothermere újabb 
ujságdraguiást jósol

sík szerint idegösszeroppanás érte 
ős valahol bujkál, a harmadik sze. 
rint Ernst álnév alatt felvétette | 
magát valamelyik vidéki kórház- 
ba vagy ideggyógyintézetbe, hogy 
közben hitelezőivel és a kultusz- 
minisztériummal folytatott tárgya- 
1 Agait le tudja bonyolítani.

A család azt reméli, hogy mi- 
helyt a tárgyalások megnyugtató-
lag befejeződtek, ez eltűnt muze- 
umigazgató megkerül.

||TTiTr?r.T«m— g—i
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a „Titaoic"
katasztrófájának

1912 április 14-én bocsátották? 
első útjára a White Star Line őri- 
áshajót, a litanicot, amely 2G3-5 
utasával az Óceán jeges hullámai­
nak martaléka lett.

705 embert sikerült kimentenie ■ 
a segítségére siető Ivárpátia gőzös, 
nek, amely amikor a helyszínre 
ért a menekültek egy úszó jég­
táblán szorongva várták a segítse 
get.

A szerencsétlenség egész Ame­
rikát gyászbaboritotta. A borzal­
muk éjszakáján odaveszett Yilliam 
Stead a világhírű békeapostol és 
az astor-diansztia egyik tagja,több! 
politikus és sok ismert sportnagv- 
ság.

A hajó több megmenekült ma­
gyar utasa között volt Cardessa 
Tamás is. Smith kapitány, ami­
kor látta, hogy minden veszen­
dőben van, főbelőtte magát.

Az egyre fokozódó papirdrágu- 
lás nemcsak a magyar lapvállala­
tokra és olvasóközönségre érezteti 
hátránvait. hanem komoly gondot 
okoz világszerte. A magyarság 
nagy barátja Rothermere lord, aki 
a legnagyobb angol újság vállal at 
tulajdonosa, egyik legutóbbi cik­

kében ismételten foglalkozik a 
I papírárak emelkedésével és meg- 
] jósolja, hogy a drágulás még foly­

tatódik és az újságok további e- 
í melésével jár majd.
I Külföldön már az összes lapok 
s árát felemelték.
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Újabb feltevések az eltüiyt 
Eroát Lajosról

í A három héttel ezelőtt eltűnt 
Ernst Lajos muzeumigazgató ügye 

’ állandóan foglalkoztatja a rendőr- 
! séget. A keddi nap folyamán a 

rendőrség körözést adott ki Ernst

Lajos után, akit a rendőri rádió is 
keres.

Három feltevés van eddig az 
Ernst ügyben. Az egyik szerint 
óngyilkosságot követett el, a rná

A belügyn)ii)iSzttr 

látogatása 
a pártoknál

Széli .lózsef belügyimül -zterteí- 
nap délután öt órakor Rákóczi 
Imre és Yajay Károly kíséretébe! 
különböző politikai pártoknál tett« 
látogatást. Először a független 
kisgazdapártot kereste fel, ahoi 
Eckhardt Tibor üdvözölte.

Hat órakor a belügyminiszter a 
szabadelvű pártnál tett látogatás: 
ahol Rassay Károly, a párt elnö­
ke fogadta Grátz Gusztáv, Brody 
Ernő, gróf Apponyi György és 
Fábián Róla képviselők, Láng La­
jos felsőházi tag társaságában. E: 
után a szociáldemokrata pártot lá­
togatta meg, ahol Payer Kárt.;- 
és a párt képviselőtagjai fogadták 
A belügyminiszter és a szocialista 
képviselők ugyancsak hosszak 
ideig elbeszélgettek. Széli Józseij 
ma este negyed 8 kor a keresz­
ténypártnál tesz bemutatközó Iá' 
togatást.

Megkezdődött

Trockij elkopom
Mexikó fővárosában megkez:■ 

dött annak az ellenpörnck a 'ár- ; 
gyalása, amelyet Trockij Leo p0,1' 
t kai barátai indítottak.hogy kinW'| 
lassúk azoknak a vádaknak a tar/ < 
hatatlanságát, amelyek a légútit 
bi moszkvai nagy politikai pör- 
tárgyalásán hangzottak cl az fA 
kori orosz kommunistavezér elk- 
A mentőtárgyalás színhelye «z 3 
Mexikó- City határában fekvő'1-' 
la. ahol a menekült Trockij jele1' 
leg lakik.
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Súlyos bonyodalmak 
Romániában Miklós herceg 

álláspontja miatt
Miklós volt román királyi her­

ceg egyáltalában nem veszi tudo­
másul a királyi döntést, amely ót 
rangjától megfosztotta. Gépkocsi­
ján továbbra is a királyi címer, 
lakásán a királyi lobogó látható 
A csendőrség tisztjei utasítást 
kaptak, hogy a legszigorúbban 
ellenőrizzék a külföldről érkező

csomagokat, mert a Vasgárda erő 
sen fegyverkezik és külföldről 
próbál fegyvereket és lőszezt be­
csempészni,

A Vasgárda nyíltan Miklós volt 
herceg mellé állt, aki megtagadta 
a királyi parancs teljesítését és 
nem hajlandó külföldre menni 
száműzetésbe.

Béke a szegedi diákság 
és rektora közölt

Ismeretes, hogy a szegedi egye­
temi ifjúság március 15 iki ünne­
pélye miatt dr, Erdélyi László 
rektor és az ifjúság vezetői között 
éles nyilatkozat váltásra került sor, 
melynek hullámai hosszú ideig 
nem csitultak cl. Szerdán aztán 
küldöttség jelent meg a rektornál 
mely azt kérte, hogy április 23-ra

(engedélyezze az ifjúsági nagygyű­
lést amelyen az ifjúság kívánsá­
gait akarják megbeszélni. A rek­
tor erre kijelentette, hogy a nagy- 

i gyűlést engedélyezi, azon maga 
j kíván elnökölni és biztosítja a 
j küldöttséget, hogy í z ifjúság min 
: den nemes és szép ügyében maga 
■ mellett találja öt.

kaétcsodaiizte in
Kábán 535 méter mélységből 

40 fokos viz tört fel. Néhány nap­
ja folytatják csak a fúrást, amely 
máris feltűnő eredménnyel járt, 
mert a kábái hőforrás percenkén­
ti vizbősége túlszárnyalja a többi 
ismert hasonló forrás által szol­
gál látott vízmennyiséget.

Kábán már kintjárt a kereske­
delmi és iparügyi minisztérium, 
valamint a Földtani Intézet meg-
Kgsammaam«eK»amgmts^iinam

I bízottja, megállapították, hogy a 
viz erősen eó,- jód,- mangán- és 
kéntartalmú. A kabaiak rendkívül 
nagy reményeket fűznek vizükhöz, 
amely köró strandfürdőt és szál­
lodát terveznek.

Bár Kábához csak 10 percnyire 
fekszik a gyógyfürdőjéről hires 
Hajdúszoboszló, remélik, hogy a 
kubai viz is rövidesen országos 
nevezetességre tesz szert.

FegybázbüQttfésre ítélték
a tiSzalökí tűzkőc$en)pészeket

Molnár Gyula és Lukács Fejes 
Zsigmond tiszalöki tüzkőcsempé- 
szek szándékos emberölés kísérle­
te és hatósági közeg elleni erő­
szak büntette címén a sátoraljaúj­
helyi törvényszék elé kerültek, 
mert Sipos Ferenc határőrt, aki 
fel akarta őket tartóztatni, lefegy­

verezték és saját szuronyával le­
szúrták. A bíróság Molnár Gyu­
lát négyévi, Lukács Fejest pedig 
kétévi és háromhavi fegy házra 
Ítélte. Súlyosbító körülménynek 
vették azt a kegyetlenséget, a- 
mellyel a határőrrel szemben el­
jártak.

Szollkok Visszakapta aútooonjiáját
Ismeretes, hogy Szolnok várme­

gye kisgyülése határozatban ki­
mondta Szolnok város autonómi­
ájának visszaadását, miután az 
autonómia felfüggesztésének okai

megszűntek és a képviselőtestület 
működésének immár semmi aka­
dálya nincs és nem is lehet. A 
kisgyülés a városi képviselőtestü­
leti tagok választását május 23-ra

a képviselőtestület első közgyűlé­
sének időpontját pedig május 2S- 
ra tűzte ki. A belügyminiszter a 
kisgyülés határozatát jóváhagyta, 
a jóváhagyás már meg is érkezett 
a vármegye alispánjához, mely­
nek nyomában azonnal megin­
dult a választási küzdelem.

Erős harcra van kilátás, mely­
nek irama egyre fokozódik. 
üb uora • -jm ‘&svcwí íseb
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Különös Vasúti
Szinte példa nélkül álló vasúti 

szerencsétlenség történt tegnap 
Vácott. A Szob felől érkező sze­
mélyvonat belerohánt két vággon- 
ba, amelyeket letaszított a vágá­
nyokról és felborított. A kataszt­
rófának négy súlyosan sebesült 
áldozata van, akiket kórházba 
szállítottak.

A karambol azért különös,mert 
a szobi vonat derékban kapta cl

szerencsétlenség
{ a budapesti vonatot éppen akkor, 

amikor az a váltókon át egyik 
vágányról a másikra akart átha- 

i ladni. A szobi vonat a második 
I szerelvényt kapta el és átszaki- 
I tolta a mozdonnyal összekötő 
í láncokat, úgyhogy a mozdony to­
il vábbrobogott, inig a második és 
■ harmadik kocsi felborult. A szo- 
I bi vonatnak csak a mozdonya sé- 
I riilt meg.

--jfi&m »—a« hi ■w

A színházi iruua
JELENTÉSE:
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Ma este mérsékelt helyárakkal 
Nászutitárs ! ! ! Csak felnőtteknek.

Holnap premier!!! Jöjjön else­
jén!!! Mindenki nézze meg, aki 
nevetni akar.

„Jöjjön elsején“ ! ! ! Pompás víg­
játék i !! “Jöjjön elsején ! Kernek 
együttes 1 !!

A világhírű Cieplinszky balett 
előadása hétfőn, április 19 én lesz 
a Csokonai-Színházban. A Zene­
kedvelők Körének ez a rendkívüli 
estje egész rendkívüli élményt je­
lent Debrecen publikumának. A 
Cieplinszky-balett minden egyes 
tagja kivételesan magas kultúrájú 
táncművész és programjukon olyan 
gazdag változatban szerepelnek a 
klasszikus és népi táncok, hogy 
egész bizonnyal sikerük Debre­
cenben is méltó lesz ahhoz, a vi­
lághírhez, amely európai kőrútju­
kon kiséri őket. A jegyek a szín­
ház pénztáránál már megváltha­
tok, a jobb jegyekre eddig is ren­
geteg előjegyzés történt.

Előzetes értesítés : Vasárnap 
délután mérsékelt helyárakkal az 
elmúl hét sikeres zenés vigjátéka: 
„Urilány szobát keres“ lesz mű­
soron.

Jöjjön a premierre holnap 1 1 1 

HETI MŰSOR:

Csütörtökön, április 15-éu:Nász- 
utitárs,

; Péntek, április 1G. : „Jöjjön el- 
I sej-hi“, prömierbérlet.

Április 17-én szombaton „Jöjjön 
el elsején, D) bérlet.

Április 18-án, vasárnap délután
I „Urilánv szobát keres“ mérsékelt 

helyárak.

Április 18-án, vasárnap este 
„Jöjjön elsején.“ Bérletszünet.

— HA GYOMRÁT elrontotta 
azonnal igyák egy pohár termé­
szetes FEREOCJOZSEF keserüvi- 
zett, mert ez az emésztőcsatorna 
tartalmát gyorsan feloldja és biz­
tosan levezeti az anyagcserét fo­
kozza és friss közérzetet teremt. 

Orvosok ajánlják.

J A P Á N
HADIKÉSZÜLTSÉGBEN

A Hayashy kormány elrendelte 
Japánnak a háborús készültség 
állapotába való helyezését. E cél 
érdekében a legközelebbi hetekben 
nagyszabású próbamozgósiiást ren­
delnek el, mely nemcsak a kato­
naságra terjed ki, hanem az ipar­
ra is. A kormány gondoskodni 
kíván arról, hogy az ország ipari 
és közlekedési eszközei állandóan 
katonai felügyelet alatt álljanak.

Ü iVWkA

‘ ProgQóziS:
Erősödő légáramlás, változó fel­

hőzet. Eső lehetséges. A hőmér­
séklet csökkenése várható.

tmaKuxMas&x-' swbmő c$*b
MA UTOLJÁRA!

1. JACK
Csak 16 éven felülieknek 1 

HOLT-al :
P o k o I b a j ó

V i
2. BUCK JUNES el:

I I a n) I
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

o V a S
a VigSzii)l)ázbai)

’éntektől :
tyúlat a császárváros

infifHíirTTT-**-'^“*--1-*- »maMaB' obbsbbimmbhbbkbww

Ä ,?HCii)gáriá“-bai)
Ma, csütörtökön, egyetlen napon 
két világjáró magyar motoros 
Sulkowszky Zoltán és Bartha 

Gyula előadása 5, 7 és 9 órakor 
álló és mozgó veti! et képek kel 

nyolc esztendős
földkörüli útjáról

—TrmtfíiTir"-T'~i—r-‘ antw •ftewtoiiecw
Izgalmas élmények ! 

Fantasztikus kalandok !

Az ,,Bpo!ló“-bai)
Mától, csütörtöktől 

a néma film legnagyobb csodá­
jának, a legmonumentálisabb 

alkotásnak hangos filmváltozata

Í-HUR
Fősz : Ramonn No varró 

Előadások : 5, 7, 9 órakor
B msaazB usmjm-jMsmaa
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BÉRBEADÁSI HIRDETMÉNY

Debrecen sz. kir. város tulajdo­
nát képező papzugi 32—Bő sz, ceu 
8 hold területű, Mikepércsi utón 
levő cca 200 —230 négyszögöl te­
rületű parcellák 3 évre, a Hadhá­
zi ut baloldalán Köztemető mö­
gött lévő részen cca 10 hold terü­
letű legelő egy évre, 1837. évi áp­
rilis hó 15-én d. e. 9 órakor a va­
rosháza tanácstermében tartandó 
árverésen bérbeadásra kerül.

Árverelni szándékozók a kiki­
áltási ár 10 százalékát bánatpénz­
ként a város házipénztáránál az 
árverés megkezdése előtt letétbe 
tartoznak helyezni s az erről .szál­
ló letéti jegyet az árverelő bizott­
ságnál bemutatni.
Árverési feltételek a városi gaz­
dasági ügyosztálynál (városháza 
félemelet 16 sz, szoba) megtekint­
hetők.

Debrecen, 1937. április 10.
Polgármester.

■ úrnővel .» * - v-u r ■ k ■

KIADÓ
városi üzlethelyiségek

A városháza épületének Kossuth- 
uccai frontján jelenleg cipőüzlet 
célját szolgáló üzlethelyiség f. évi 
május hó 1-től kiadó. A bérbe­
adás tárgyában értekezni lehet 
Városháza I. em. 37 sz. helyiség­
ben a hivatalos órák alatt.

HOL LESZ VÁSÁR 
Péntek : prilis 16 Csengi i (S/at- 

j már) Derecske (Bihar).
Szombat, április 17; Kistelek 

! (C-ongrad)
Vasárnap, április 18. Baja (Bo­
drog), Debrecen (Hajdú). Nagy- 

káta (Lesi), S/.őreg (Torontói) 
Hétfő, április 19: Egyek (Haj­

dú) Érsekvadkert (Nógrádi Felső- 
ireg ( Volna), Harkány (Baranya), 
lledrehely (Somogy), Heves (He­
ves), Mátészalka (Szatmár), 1‘ecs- 
várad (Baranya), Rakamaz (Sza­
bolcs), Sajószentpéter (Borsod), 
Somogy vár (Somogy), Szécsény 
(Nógrád). Szigetvár (Somogy) Ta­
tabánya (Komárom), X izvár (So­
mogy.)

Kedd április 20. Borsodnádasd 
(Borsod) Büdszentmihály (Sza­
bolcs) Demeoser (Szabolcs) Diós- 
jenő (Nógrád) Gelej (Borsod Gui­
le (Somogy) Iván (Sopron) Pince­
hely (Tolna) Szécsény (Nógrád) 
Vajszló havi (Baranya).

Szerda április 21 Balatonlelle 
(Somogy) Rudabáuya (Borsod) Si­
ófok (Veszprém) Zsámbék (Pest) 
Zomba (Tolna).

Csütörtök, április 22. Berettyó- 
ujtalu (Bihar), Lövö (Sopron), 
Nagykálló (Szabolcs), Nagyléla 
(Bihsr), Nagyszékely (Tolna), 
Zsámbék (Pest).

AZ -A
A MÁV. von

B E ö L D“ TELI KIS MENEIRENDJE 
,tok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat
uomo ; intlia
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— HA fáj a feje és szédül, ha 
teltséget, bélizgalmat, gyomorégést 
vértódulást, szorongást vagy szív­
dobogást érez. igyék minőig előbb 
egy pohár természetes „FERENC 
JUZSEF“ keserüvizet, mert ez a 
gyomor és a belek működését elő­
mozdítja, az epekiválasztást fo­
kozza, az anyagcserét megélénkíti 
és a vérkeringést szabaddá teszi. 
Az orvosok ajánlják.

— HA ELADÓ könyve van 
forduljon bizalommal SPRINGER 
JÓZSEF könyv, papír, fotócikkek 
szaküzletéhez hol jó pénzért érté­
kesítheti.

— BŐRKESZTYŰT Combinét 
Reformnadrágot harisnyát Olcsón
PCtrikOél SZERTANNA-U 5 
Telefon 12-44,

szgy.
sz.

gy-
sz.
in.
sz.
v.
m.
g>-
seb.

m.
sz.
m.
sz.
gy-
gy-
sz.

V.

sz.

50U
6-10
6-15
6-42
6-08
6- 13 
7T5 
T-30
7- o2
8- UO 
8T0
9- 25

11- 38 
1200
12- 05 
12-21
12- 25
13- 22
13- 25
14- 16 
14-19 
14-20 
1425
14- 30
15- 26
17- 09
18- 46 
18-50 
18-51
18- 58
19- 00 
19-30

II o V A

Bpost
N y irábrány
Tiszalök
Nyíregyháza
Füzesabony
Nagy koroki
Püspökladány
Bpost
Hajdúnánás
Nagyléla Vértes
Szerencs
Nyirábrány
Derecske
Nyíregyháza
Bpost'nyugati
Füzesabony
Tiszalök
Nyirábrány
Bpost keleti
Nagyiéta Vértes
Nagykereki
Balmazújváros
Szerencs
Nyirábrány
Tiszalök
Nyíregyháza
Bpost nyugati
Nyirábrány
H-böszörmóny
Nyíregyháza
Nagykereki
Tiszafüred
Nagylcta Vértes

Bpest
Nyíregyháza
Bpest

A vonat
neme

sz

SZ. I
gy- i
sz,
sz.
„
m. 
sz . 
sz. 
sz. 
m.

sz.
gy.
sz.
sz.
sz.
gy-
sz.

sz.
sz.
gy-
sz. 
sz.
gy-
sz.
gy-
sz.
sz.
seb.
sz.

érkezik
4-52
6- 41
6 öl
7 00
7- 01 
7-10 
7-11 
7-29
7- 40
8- 28 
84 59 
9-00

1007
.11-26
11-30
1T36
11-40
11- 50
12- 19 
13 52
14- 15
15- 24
15- 34 
16*45
16- 64
16- 65
17- 04
18- 31 
18-39 
18-41 
20-08 
20-46
20- 49
21- 23 
21-29 
21-33

HONNAN
Bpest nyugati 
Tiszalök 
Tiszafüred 
Nyireg\ háza 
Nagykereki 
Nyirábrány 
Bpest
Balmazújváros
Nagyiéta Vértes
Tiszalök
Püspökladány
Nyíregyháza
Nagyléla-Vértes
Miskolc
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Bpost nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagykoroki
Bpost
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Nyíregyháza
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Nyíregyháza
Tiszalök
Nyirábrány
Bpest keleti pu.
Miskolc

Születések: Dr. Gás­
pár Albert orvos fin Albert lát- 
ravölgyi János postatiszt leánya 
Teréz Gróf Vecsei u 27.

E 1 j e g y zése k: Prém 
János m. tisztv. Berek u 1- Ka­
pusi Róza, Mogyoróssy László vá­
rosi tisztv. Maróthy u 2 — Ko­
vács Gizella Bujdosó u 31.
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Halálozások; Pusztai 
Zoltán ref. 10 hó Szepesi-u. 11. 
Szűcs István ref. 3 hó, Bellegelő 
383 Özv. Lippai Jánosné ref 43 
éves, Homok-u 61. Nagy Mihály 
ref 66 éves, Bellegelő 105. Nagy 
Antal ref 25 éves Görbe u, 9 b. 
Bedő Róza ref.18 éves Rákosi J. 
u 7 Grúz Pál r. kath, 65 éves 
Szép u 74 özv. Imre Jánosné ref. 
78 eves Mester u 32 Vámos Gá­
bor r. kath. 12 hónapos Nyirucsád 
Vigh Ferenc ref 20 éves Gróf 
Vecsei u 6.

A vénasszony alaposan kinyitot­
ta a szemeit, amikor uj vendége 
a hajnali órákban becsengetett s 
közölte vele, hogy adjon egy má­
sik „lakosztályt“ is a hölgy szá­
mára. Az asszony a Kari szobája 
melletti szobát adta át. Az uj szo­
bának az árát azonnal kifizette 
Kari.

Hultfáradtan ültek le a rozoga 
székekre, Elza mondta ezután el 
a vele történteket. Beszámolt a le­
vélről amellyel elcsalták hazulról 
az Írásról, amely annyira hasonlí­
tott a Kari kezeirására. Elmondta 
természetesun a szenzációt hogy 
Kuller megszökött a fogságból s 
ellenfeleik azt gondolták hogy ő 
tud a vegyész tartózkodási helyé­
ről s ezt akarták tőle megtudni 
kínzással.

Amikor Kellerre terelődött a 
szó K-arl izgatottan felugrott a 
székéről.

— Tehát valóban igazat mon­
dott a kínai ! — kiáltotta s ide­
gesen kezdett járkálni.

— Hol találjuk most meg? Meg 
kell találnunk, mielőtt ismét az el­
lenfelek karmai közzé kerül — 

’ morfondírozott'
Izgatott járkálása közben cgy- 

í szorosak észrevette, hogy Elza a 
; széken ülve elaludt. Abbahagyta 
; a szobában való le fel rohanást, o- 

dalópett a lányhoz és gyengéden

felköltöte.
— Ön kimerült, pihenésre rá 

szüksége. Feküdjön le. Majd h 
nap ráérünk terveket szőni, Nyíl 
godtan alhat, itt aligha találni 
meg bennünket Különben is ét 
szomszéd szobában leszek.

Kari elköszönt Elzától. Most fi- 
1 ahogy sokkal barátságosaben,naj 
olyan rideg, hivatalosan udvari 
formában mint eddig. Elza az:: 
ban sokkal kimerültebb volt sei 
hor,y észrevette volna.

Öt perccel később, ahogy h 
kiment a szobából Elza már F 
aludt, mint aki legalább káromi 
jel nappal egyfolytában talpon Ifi 
volna.

A másik szobában Kari mer 
rőltetve agyának minden sejt? 
gondolkodott, terveket kovács 
De nem sokra jutott kimerült t? 
te felett nemsokára győződéin* 
kedett az álom.

(Folytatja!
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POLITIK,'ti NAPILAP

I

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

Az egész magyar Alíöldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 iblér 
Előfizetési díj a 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.401 
Szerkesztősé# ós kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám,
RENDEL J E MEG M É G M A !

Egyedüli lap a v i 1 á g o n, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesei) közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉ

-

A szerkesztősért és kiadásért fe-ri
Dr. DIÓSZEGIIY JÁNOS

laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÖSZF.nHY J-P 
Ai Csuka László nyomdavállalat»1-£ 

Debrecen Piac utca 41 
Felelős nyomdavezető Csuka G*1 i


